

老狼和小学生合唱《Rock You》 品冠翻唱小虎队经典

据搜狐娱乐 本周日晚9时10分,浙江卫 视文化教育公开课《同一堂课》,迎来了两位 -"校园民谣之父"老狼和"情歌 歌手老师 王子"品冠。老狼来到有"冰雪王国"之称的中 国最北端漠河,重新演绎《同桌的你》,和孩子 们一起重回那些年:而品冠温柔美妙的歌喉, 则让鼓浪屿的孩子们体会到温情满满。

### 带《同桌的你》走进课堂 老狼和小学生合唱起《Rock You》

在本期节目中, 歌手老狼来到祖国的最 北端——黑龙江省漠河市。在冰天雪地中,老 狼尝试着点燃全班同学的激情,在自我介绍 时,便为大家弹唱了他的代表作《同桌的你》。 经典永远不会过时,这群"05后"的小朋友,也 沉醉于这首歌的旋律和意境,一曲终了,几乎 所有人都成为了老狼老师的"粉丝"

在课文选择上,老狼选择了《送别》这篇 课文,他说:"本身我自己很喜欢这首歌,而且 它的音调非常简单,易上口,很优美,所以我 当时就选了送别,想让他们来唱。"年幼的孩 子们很多还未体味过真正的离别, 老狼为他 们讲述了这样一种情感,并通过演唱的方式, 用旋律来拨动孩子们的心弦。很多孩子都是 第一次看见吉他或其他乐器,这样的课堂,让 他们感到很新鲜有趣。

·曲《送别》唱完,老狼又给孩子们带来了 世界杯名曲《Rock You》。一向安静的课堂,瞬 间变成了"摇滚 live 秀"。除此之外,老狼老师 还给孩子们赠送了非洲鼓和吉他教学,并教给 他们如何调音、如何弹琴和打鼓,孩子们非常 惊喜,对老狼老师的礼物爱不释手。

### 品冠弹唱小虎队经典歌曲 小学生版《中国好声音》等你转身

情歌王子"品冠以温柔的唱腔著名,他 总能唱出最真挚的情感。当他来到鼓浪屿,遇



见闹腾的小学生,也同样用嗓音镇住了这些 孩子们。他把音乐引入课堂,询问同学们最喜 欢的歌曲是什么,并为他们伴奏演唱。

在这一堂课上,我们仿佛亲临了一场小 学生版的《中国好声音》。品冠老师鼓励大家 勇敢地唱出来,不要害怕别人的眼光。他坐在 孩子们中间,为大家献唱了小虎队的经典歌 曲《红蜻蜓》,《红蜻蜓》追忆的是品冠所代表 的"70后、80后"的童年与青春,他也想通过

这首歌拉近和大家的距离。

当然,课堂上除了有音乐,品冠老师还和 大家一起交流诗词。他挑选了苏轼的名作《水 调歌头》这首词,关于这首词的意境,品冠想和 大家一起分享每个人心中的"思念"。他发现大 多数同学们都像一张白纸, 在情感上的纯粹, 让他格外羡慕。通过吟唱《水调歌头》这首词, 他将音乐和文学结合,让诗词更加"生动",让 同学们更好地通过旋律,感受这首词背后的故

事。在课后采访中,品冠说:"用音乐做切入点, 对我来讲没那么困难,透过用唱的方式,跟同 学们去交流这些诗词,而且他们也很快进入了 状态。"在美丽的鼓浪屿,品冠还将与同学们一 起乘坐游轮,在海边一起品味音乐和诗词。

《同一堂课》是由浙江卫视携手灿星制作 等联手打造的文化教育公开课, 节目每周日 晚9时10分登陆浙江卫视。更多精彩视频, 请关注独家视频平台爱奇艺。

# 周笔畅牵手激萌小仓鼠《神奇马戏团》欢乐首映

据搜狐娱乐 暑期最强档合家欢电影《神 奇马戏团》,将于21日全国上映。该片,17日 在京举办"大幕拉开"全球首映礼。出品人总制 片人穆业冬、制片人胡明一、韩磊及周笔畅共 同亮相现场,为影片造势。

电影主角小仓鼠更是惊喜现身首映,与 周笔畅有爱互动成焦点。发布会现场还首次 曝光终极预告,剧情升级、节奏紧张,现场观 众大呼过瘾,这部电影也成为今夏最具实力 动画电影。

### 周笔畅谈魔法趣事 众主创来揭秘墓后故事

首映礼现场,伴随着优秀少年好好及小朋 友们 Q 萌可爱的歌舞表演,正式拉开帷幕。周 笔畅作为"大幕拉开"特邀嘉宾惊喜现身,为电 影《神奇马戏团》造势。周笔畅作为这次电影 《神奇马戏团》的中文主题曲演唱者,歌曲自发 布后受到各界关注,平台转发更是突破百万。 在谈到这次与电影合作的感受时, 周笔畅表 示:"这首歌其实比较爵士风,我觉得也符合马 戏团的氛围,更希望大家通过这首歌,能够进 人属于自己得"神奇马戏团"世界。"现场,童心 未泯的周笔畅第一次与小仓鼠见面,就爱不释 手频频 pick,直夸小仓鼠蠢萌可爱。

现场,众主创揭幕《神奇马戏团》的"魔法" 故事。在谈及对影片创作过程时,制片人胡明 ·坦言:"好的电影是靠一个整个团队"。在竞 争激烈的暑期档,这部影片作为暑期最令人惊 喜的动画电影,不论是制作团队,还是配音团 队,都称得上是顶级配置。

该片导演托尼·班克罗夫特从20年前的 《花木兰》开始,就对中国有着独特深厚的感情。 说到这部影片的配音,制片人韩磊则表示:"动 画人物灵魂的是配音, 是配音赋予了角色生 "现场放映的预告片中,惊喜献声的大咖级 配音演员,更是让现场观众激动不已。在问到两 位制片人,这部电影最大的亮点时,两位纷纷表 示,这部影片将会是一部大人小孩都喜欢的电 影,它的每一个小细节都值得认真观看。

### 萌宠齐集激战升级 口碑爆棚获赞实力佳作

电影《神奇马戏团》讲述了原本过着平凡 幸福生活的男主欧文,因为意外获得一盒"不 能吃的"动物饼干,而引发出了一段神奇的故 这次,曝光的终极海报中,欧文一家三口、 大伯霍勒肖、小丑红鼻头及小仓鼠、大老虎等 角色,围绕着动物饼干,画面远处,一飞冲天的 祖奇尼形象,成为这款海报的亮点,体现出影

片轻松搞笑的风格和温馨的气氛。

而曝光的终极预告中,则是以展现强烈视 觉冲击为主。画面从欧文的童年回忆开始,围 绕着欧文守护家人和梦想的故事展开。大伯霍 勒肖的出现,让原本盛况空前的马戏团出现了 危机,同时欧文带领的马戏团,也与之展开了 ·场激烈的斗争。全员变身加入大乱斗的画 面,更是让人肾上腺加速,对影片称赞连连。

影片由经典动画电影《花木兰》导演托尼・ 班克罗夫特,与《寻梦环游记》形象设计师卡 特·古德里奇强强联手,与好莱坞级别制作团 队共同打造, 耗时三年的时间来完成这部作 品。同时,艾米莉·布朗特,约翰·卡拉辛斯基, 伊恩·麦克莱恩及西尔维斯特·史泰龙等国际 巨星加盟影片为角色配音。

影片在制作中,配音演员不仅用声音将角 色展现得生动可爱,在创作人物造型中,更是 贴合了配音演员的形象,赋予了角色更加动人 的生命色彩。同时,影片获得第二十一届上海 国际电影节主竞赛单元金爵奖最佳动画提名。 电影《神奇马戏团》在上周末的点映高达上座 率 53.7%, 萌宠变身的新颖故事加上好莱坞动 画品质,也获得了不少大小朋友的青睐,无疑 将成为这个悠长假期,最适合全年龄观看的合 家欢动画影片。



《兄弟班》长春超前观影

## "温拿五虎"重逢引发青春共鸣

由导演陈友执导,陈家乐、于湉、王梓 轩、林耀声、邓加乐、吴鹤谦演出,任达华、惠 英红、金燕玲、廖启智等一众实力派戏骨特 别主演的热血青春喜剧电影《兄弟班》将于 7月20日全国上映,昨日该片在长春举行 超前观影,观众观影之后纷纷表示不负期 待。由真实故事和经历改编的电影《兄弟 班》,用青春的真性情引发了所有在场观众 的强烈共鸣。

电影《兄弟班》讲述了一帮志同道合的 兄弟在父母们的集体反对以及路人、邻居们 的嘲笑中坚持玩音乐的故事。他们在经历了 失败与挫折后不懈努力,在面临资源分配不 均等问题时依然不改初衷,最终成为一个时 代的传奇。电影改编自导演陈友和温拿乐队 的真实故事,温拿乐队也曾是风靡一时的亚 洲偶像团体,此次将自己和兄弟间的青春往 事用影像的方式呈现,也让观众看到了属于

那个黄金年代的青春风采。以温拿往事为蓝 本改编的剧本,在年轻演员的真情演绎下毫 不违和,也将青春的自我与成长的反叛完美 契合,表达的主题也更加具有现实意义,值 得每一个人去回味和思考

《兄弟班》由陈家乐、于湉、王梓轩、林耀 声等一帮年轻演员首次挑起大梁, 任达华、 惠英红、金燕玲等实力派戏骨做起绿叶为电 影保驾护航, 而温拿乐队的成员谭咏麟、钟 镇涛、彭健新、叶智强、陈友也全部合体亮 相,一众实力演员为大家带来了一部诚意满 满的口碑佳作。最真实的情感往往来源于生 活,而《兄弟班》也从生活中取材,在逆境中 迎难而上,逆风飞翔,坚持到底的勇气,才成 就了温拿乐队的辉煌。这也唤醒了我们该有 的青春态度,将一代传奇乐团的精神永远传 递,千载不变。

/ 记者 韩玉红 报道